

百万助学活动举行第二期善款发放仪式, 168名高中生共领到数十万元助学金 爱心助学暖人心 期待多方来助力

□记者 刘可可/文 通讯员 乔张栓/图

5月14日上午,河科大附中报告厅内温情流动,“陶香故里 感恩之约”仰韶彩陶坊百万助学活动第二期善款发放仪式隆重举行,来自全市16所高中的168名品学兼优、家庭困难的高中生共领到了数十万元的爱心助学款。

学生:我们是受助者 更要做爱的传递者

在善款发放仪式上,河科大附中学生代表兰晓雨的发言,让现场多位与会领导和爱心义购人士几欲落泪。她与残疾的父亲一同生活,父亲无工作能力,家中每月仅靠低保、补助和借债维持生活,她在高中繁忙的学习之余,还承担着照顾父亲、打理家务的重任……

该助学活动给每名受助者连续3年、每年2000元的助学金,点亮了兰晓雨的人生希望,改变了她的命运。在学校领导和老师们的帮助、鼓励下,兰晓雨在近几年考试中以“两次年级第一、一次年级第三”的好成绩,回馈各方关爱,温暖了自己的家庭。

河科大附中的其他受助学生也各有感慨:

“助学金从表面上来看,好像只是对贫困物质上的帮助,但我认为,它对我精神上的鼓舞更加不容忽视。它



学生代表领到助学金

提升了我的信心,增强了我的社会责任感,同时也增强了我的感恩之心,让我更加懂得知恩图报。”

“我一定会在学有所成后,用自己所学的知识回馈社会,让更多的人感受到它的温暖。”

“我也有自己的梦想,我想做一个物理学家,去探索宇宙中最‘终极’的东西,揭开世界的面纱……从小的贫穷塑造了我敏感、孤僻、倔强、上进的性格,

这是上天赐给我的礼物,我会在以后的学习、生活中,培养物理学家所需的科学素养,不畏困难,努力实现自己的价值,报答这个充满温情的社会。”

……

资助:爱心助学成效显著 期待多方来助力

市教育局学生资助管理中心主任

李中义介绍:“每年我市约有2.2万名贫困高中生获得国家助学金,其中国家级贫困县的贫困高中生资助比例为25%,其他县(市、区)的贫困高中生资助比例为16.6%,基本上解决了贫困学生上高中的问题。”

“洛阳各高中目前执行的仍是1998年的收费标准,学费、住宿费都很低。国家助学金对贫困高中生的平均资助标准是每人每年2000元,建档立卡户、农村低保户、残疾学生、农村特困救助供养四类学生还可享受免学费、免住宿费的优惠政策。”市教育局学生资助管理中心相关负责人乔亮介绍,“从我们的实际工作来看,贫困学生在洛阳读高中没有问题,一般不会因为家庭经济困难而失学。高中阶段是学生人生的转折点,我们当然希望能有更多爱心企业,来关爱洛阳的贫困学生,给他们更多的物质帮助和精神鼓励!”

在河科大附中,贫困学生除了可享受国家助学金,还有一整套学校贫困学生资助办法,品学兼优贫困学生奖学金政策,校领导、班主任关爱贫困学生成长办法等,以确保贫困学生顺利地完学业、健康阳光地成长。

“我们真诚地希望有更多的爱心企业或个人,和我们一起,共同关注高中贫困学生的成长和发展!”河科大附中校长赵永说。

2017中考名师提分报告会再度开讲

时间:5月21日下午 地点:市五十九中报告厅



魏荣梅

(资料图片)

1 听报告:专家主讲,让你提分有保障

报告会特邀河南省中考化学命题专家魏荣梅,综合个人参与中招命题的经历以及这一分数段学生的学习特点,围绕一模成绩分析、化学单科提分、中考答题技巧等内容,详细介绍中考提分攻略,帮你找准定位,助你中考提分!

魏荣梅,全国模范教师,全国化学基础教育奖获得者,“中国好教师”,河南省中招化学命题专家组成员,河南省特级教师,河南省首批正高级教师,首批享受河南省政府特殊津贴专家,河南省首批中小学教育教学

专家,河南省学术技术带头人,河南省名师,洛阳市第七、第八批优秀专家,洛阳市特级名师,多次担任本刊中考名师专家团成员,现任市五十九中党支部书记。

“站在高中化学教研乃至高考化学备考的高度,回望初中化学教学和中考命题,我有了更多的思考和收获。我特别针对模拟成绩处于450分至550分的初三学生,进行分析、追踪、倒推,梳理出了一整套中考临考提分攻略,相信会对广大考生有所帮助!”魏荣梅说。

2 咋领票:即日起开抢,限额500人

受市五十九中报告厅场地限制,本次活动参与学生限额500人。自即日起,有意参加本刊2017中考名师提分报告会的学生和家,可到市五十九中(位于涧西区郑州路与景华路交叉口向南100米)门卫处报名领票,先到先得,领完即止。

考虑到交通出行、安全保障等问题,本场报告会参与学生建议以涧西区学生为主,以方便承办方协调安排。针对其他区域的学生,本报将适时举办其他专场报告会。

如你对本次活动还有其他疑问,可拨打电话62329020或18538887669进行咨询。

市民办教育协会 非学历教育分会成立

□见习记者 朱妍

5月9日上午,由洛阳市民办教育协会主办、洛阳市第二外国语学校承办的洛阳市民办教育协会一届三次代表大会暨非学历教育分会成立仪式,在洛阳市第二外国语学校2号报告厅举行。洛阳市彩虹教育培训学校校长柳彩虹当选为非学历教育分会会长,万德兰环球雅思学校校长孙明红当选为分会副会长,洛阳世纪龙腾教育校长罗李当选为分会副会长兼秘书长。

大会特邀课改专家、河南民办教育共同体理事长王红顺作《民办学校管理新政赏析》的报告。王红顺凭借其丰富的教育经验、幽默诙谐的谈吐,博得在场老师们的阵阵掌声。

随后,协会执行会长白帆对协会2016年的各项工作进行了总结,并安排部署了2017年的工作。

大会还对“首批洛阳民办教育知名品牌20强”“首批洛阳民办教育品牌校(园)长”“2016年度洛阳民办教育办学先进单位、优秀教师”等集体和个人进行了表彰。

柳彩虹说:“非学历教育分会的教育目标是与其他教育组织形成合力,共同致力于满足受教育者多样化的教育需求,为受教育者提供多样化的选择,帮助更多的洛阳人和洛阳家庭实现教育梦想,促进洛阳教育更快、更好地发展。”

本次大会又吸纳了30多家民办教育机构加入。至此,市民办教育协会会员单位已超过100家。

□记者 刘可可

中考模拟成绩(含体育、实验、计算机成绩)在450分至550分的初三学生,是每年中考时占比较大的一个学生群体。他们拥有巨大的学习潜力和提分空间。中考在即,如何帮他们找到学习窍门,找到适合自己的学习方法,从而成长为冲刺中考的一匹匹黑马。

由《洛阳晚报·教育周刊》主办、市五十九中承办的2017中考名师提分报告会告诉你答案。报告会将于5月21日(周日)16:30至18:30,在市五十九中再度开讲。